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  موفق باشيد
 بهشتي

تي خواجه نصيرالدين طوسيدانشگاه صنع
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  .باشندمي f’c=30 MPa    fy=400 MPaفولاد و بتن  برابر  ها مقاومت براي كليه تمرين
ضخامت  . با استفاده از روش نواري فولادهاي لازم براي دال مقابل محاسبه كنيد -1

با انجام تحليل اجزاء محدود . سانتيمتر فرض كنيد 20دال را 
 .الاستيك  طرح را كنترل نماييد

  kN/m2 5/7= بارمرده
  kN/m2 2= بارزنده

  
براي دال ايزوتروپ زير نشان دهيد كه لولاي گسيختگي در بدترين حالت  -2

و  دال داراي دو تكيه گاه مفصلي . باشد ϕ=α/2به سمت ضلع آزد و   Aوقتي است كه از راس 
   .قرار دارد qيك آزاد و تحت بار گسترده 

  
  
  
  
مي باشند،  Ф18@150 زير كه داراي فولاد بندي ايزوتروپرا براي دالهاي  qبار نهايي   -3

  ).است qوزن دال همراه بار  ( باشدسانتيمتر مي 20ضخامت دال .  محاسبه كنيد
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با استفاده از  سانتيمتر در مركز صفحه 50يك بار تحت بار گسترده و يك بار تحت بار متمركز به ابعادمربع  زيربراي دالهاي   -4

هاي اصلي را پيگيري نموده  و بار شكست را و مدل بتن مناسب با رسم منحني نيرو تغيير مكان توزيع تنش ABAQUSنرم افزار 
    . )يك ماه فرصت داريد(تخمين زده و با نتايج حاصل از تئوري شكست مقايسه نموده و علت اختلاف را توضيح دهيد 
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